

# 郑荐



爱心市民抢着买花生

## 小雨欣初四开始卖花生,几天下来没卖够200元 晚报爱心志愿者发起义卖 两天100袋花生全抢光了 中央人民广播电台《中国之声》讲述爱心善举,赞“郑能量”



昨日,本报报道了一位15岁的女孩为了筹集父亲治疗费,在寒风中卖花生,得到郑州晚报爱心公益社的帮助,通过网络义卖筹款的感人故事。昨日上午,不少爱心市民看到本报报道后,赶到现场争相购买爱心花生,更有人直接给小女孩捐款,希望她父亲早日康复,小女孩能安心上学。郑州晚报首席记者徐富盈 文/图



### 女孩不怕累,车上卸货忙

昨日10时,在嵩山路二环支路东500米桥东侧的一家医院前,一辆三轮车把40袋爱心花生拉到现场,坐在后车箱的就是15岁的徐雨欣,她从亲戚家又拉了40袋花生来义卖。

早已等候在这儿的郑州晚报爱心公益社志愿者们,和徐雨欣一起把车上

的花生一袋袋卸下来。小雨欣把花生袋摆放整齐,因为有人要买零的,她又把大袋花生倒在地上的防潮垫上,分成小袋。

“昨天拉了60袋,今天拉来了40袋,我们睢县特产就是花生,我爸就是用机器打花生时受了重伤,我们家只有花生可以卖了。”

### 父亲含泪谢女儿和志愿者们

在病房内,躺在病床上的徐志友还不能动,得知昨天郑州晚报爱心公益社的志愿者帮助女儿义卖花生,筹得7200元善款时,老徐双眼含泪。

“感谢俺女儿和老婆,不是她们的坚持,我两条腿早截掉了。现在又有这么多好

心人帮助我。”

徐志友的双腿膝盖以下全缠着绑带,妻子汪苏花介绍,徐志友的腿骨当时接上了,但是因为骨头上的肉太少,骨头不生长,现在把他肚子和大腿上的肉逐步移植过来,骨头才能生长,需要3个多月时间。

### 希望凑够医疗费,给父亲好好治伤

“我们春节前已经欠医院4万元,家里值钱的东西都变卖掉了,当时都绝望了。想着拉来花生试试,从大年初四开始,雨欣和她生病的姥爷从老家拉来花生,她想卖钱救他爸,但是两天也没有卖够200元,不要说医疗费了,我们几个人的生活费也不够。没想到,晚报

公益社的好心志愿者来帮忙了。”汪苏花脸上露出难得的微笑。

“昨天60袋花生,大家帮助卖了7200元,今天又拉来40袋,感谢大家来帮忙。晚上女儿回去把亲戚家的花生再拉来一些,希望能凑够4万多元,让医院好好给她爸治伤。”

### 昨日的花生又“卖”了6510元

“昨天晚上,我们一直到晚上12点才离开,因为还要看花生车,省文明办副主任赵云龙送来两床被子和大衣,让小雨欣和她姥爷晚上穿和盖。”爱心志愿者魏晓军介绍。

前日穿着单薄的雨欣已经穿着绿大衣,在花生摊前忙前忙后了。

11时许,几位热心市民赶到现场,他们是魏晓军的朋友,一起捐了1000元给小雨欣。不少市民捐出20元或30元,不要花生,转身就离开了。“我们的一点心意,虽然不多,但人多力量大,希望有能力的人伸出

手来。”  
经过大家的帮助,40袋花生昨日下午2时卖完,加上捐款共有6510元,现场还有不少赶来买爱心花生的人。

汪苏花说,女儿下午就和她姥爷一起回商丘,把亲戚家捐助的花生再拉来一些。

小雨欣说,她所在的初中正月十二开学,“离我回商丘上学仅剩5天了,我要在这5天里,努力卖花生,为俺爸多挣点治疗费,这样,我去上学时,心里会安稳和平静一些。感谢郑州这么多好心人的帮助。”

### 《中国之声》赞郑州正能量

本报报道小女孩卖花生为父亲筹治病款后,在网上引起巨大的反响。

山东潍坊网友:好感动!好人一生平安!

安徽网友爱情一阵风:希望有更多的好心人来关注他们,给予帮助,祝愿你的爸爸早日好起来。

昨日下午,记者获悉,《中国之声》的“正能量益起来”之“最美新闻人”栏目,了解到徐志友之女卖花生救父,以及郑州晚报爱心公益社志愿者的帮扶情况后,在晚高峰时间完整讲述了这件爱心故事。

如果你想帮助这对父女,可以和他们联系。电话:15082915171 徐志友的账号:6217994910003497593 中国邮政储蓄银行二环路支行